



TRILOGY of RED WHITE BLUE



這是一個由華人編劇，導演的實驗性藝術作品，由倫敦芭蕾舞團主演，歌劇歌唱家和群眾性合唱團參與的舞台表演。

為華人作品昇華至主創，原創，新靈感，獨特立意，為更高藝術需求的觀眾，力求讓華人藝術作品進入主流社會。

尊敬的英中藝術館的投資人，先生，女士們

我們是創辦多年，活躍並致力於表演藝術的團體。中英音樂家協會聚集了中英籍世界著名音樂家們，致力於中英文化交流，舉辦各類型的專業音樂會。而 TG 演藝，則偏重於表演藝術，專門製作舞台劇。

我們非常榮幸有機會能向您介紹，我們 2016 年的一些新計劃，希望能得到貴公司的支持贊助，以達到互惠互利的雙贏局面。

多媒體舞台劇 紅白藍 三部曲 Trilogy of Red, White

作品取名《紅白藍》，以顏色來寓意人生各個階段。人生的縮影，卻人之常情的從個體感悟來涉及這個巨大的命題，引起觀眾的個人共鳴。

以非常大膽，新穎的表演手法，突破所有慣性，共性的概念，來觸動觀眾的心弦。

《紅》- 血和肉的顏色，表現人的形成和出生，兒童時期的象徵，一個聆聽的時期，被教導的時期。

《白》- 人成長後，形成各種性格，對生活的各種追求，各種慾望：雄心，愛情，金錢，物質的房屋，早已成了人們精神的夢 到頭來，都是一場白日夢。

《藍》- 進入冷靜，回顧，反省，徹悟的藍色階段。生命像一列火車，沒有停靠，不能下車，一直載去最後的歸宿。

三幕九場舞台劇，集現代芭蕾舞，默劇，聲樂和合唱。

我們認真精雕細琢每一個情節，選擇每一段貼切優美的音樂，邀請最好最適合的專業藝術家們表演。精心設計製作每一場的佈景，效果和舞台裝置，力求打造最好看的舞台效果。

意義性和娛樂性並駕齊驅，有心人可體會到更深層的涵義，只希望輕鬆開心的觀眾也可以有一段美好時光。

構思視頻：<https://youtu.be/YJ1p4VrV8V0>

音樂會

愛德華王子將作為第一個皇室贊助伯明翰音樂學院。學院院長朱利安 韋伯教授是我們中英音協的主席。我們可以很好的

合作方式，在莊園舉辦音樂會。

- 1) 伯明翰音樂學院八重奏樂團 – 首席小提琴陳佳峰，伯明翰音樂學院的講師，也是我們中英音協的音樂家，2003 年的第九屆“維尼亞夫斯基國際小提琴比賽”第一名獲得者。是近年來唯一拿到這個最高榮譽的華人音樂家。他連同八位優秀演奏家，演奏著名曲目。

如果邀請他們來演奏，也順便可以邀請院長 朱利安 韋伯先生，甚至贊助他們的王子殿下。

- 2) 鋼琴三重奏 – 由院長朱利安 韋伯的妻子，也是大提琴家的程家馨，歐洲閃亮之星鋼琴家蕭荻，還有小提琴家陳佳峰的三重奏。

我們希望得到您們寶貴的支持和贊助，我們深信，作為有聲望實力的機構，贊助有創意和有質量的藝術演出，將會提高雙方的形象，擴大雙方的影響，互相輝映，扶持，雙贏！

我們將會以高質量的演出來回報您的支持，我們會邀請藝術界，政要，社會名流嘉賓來觀賞。

我們會在媒體（如安排媒體專訪，寫專訪文章）和網絡上廣泛宣傳藝術館。

我們會在節目單上印上廣告，並製作視頻廣告在演出前，和中場休息時播放。

我們會贈送您們一定數量的贈票，給您們的客戶和親友。

如果您們有任何要求，我們都可以協商以達成協議。

謝謝您們的考慮，期待回復。

中英音樂家協會簡介

中英音樂家協會 British & Chinese Musicians' Society，是一個獨特的專業音樂組織，由音樂工作者/自由作家戴莉創辦，註冊成立於 2010 年，由世界著名大提琴家朱利安·勞埃德·韋伯擔任會長。

協會吸引了活躍在各個音樂領域的，英國，中國以及世界頂尖音樂家們的參與和支持。除了有駐團演奏家，歌唱家，指揮家外，屬下還有由音樂學院學生所組成的青年樂團，室樂團。

中英音樂家協會和英國當地著名音樂家，作曲家，指揮家和各領域的音樂團體，交響樂團，各音樂學院，均保持着交流合作關係，是一個實力和聲譽兼備的音樂團體。

中英音樂家協會致力於世界文化交流，東西方文化交流和音樂人才交流，正如朱利安·勞埃德·韋伯所說：“我相信音樂事實勝於雄辯，是真正的國際語言。音樂直接觸及人的靈魂深處，讓世界和人類交流和溝通，這就是我們中英音樂家協會所要做的重要工作。”

中英音樂家協會除了舉辦大型音樂會，也定期舉辦各種類型的音樂會，講座和活動，引起了廣泛的讚譽和關注。協會的新概念是讓更多人能有機會接觸，學習，體驗古典音樂 – 這所謂的高雅藝術。讓被架空的古典音樂家和珍貴的古典音樂作品，接近普羅大眾，更多的對“牛”彈琴，培養羣眾土壤。普及工作是重要的，具有長遠的意義，中英音樂家協會是一個務實的團體。

中英音樂家協會的領導者們雄心勃勃，目標遠大，獨具見地和充滿創意。雖然成立不久，但是已經在英國當地和華人社區中嶄露頭角，其知名度和影響力正在逐步擴大。

關於中英音樂家協會，更多詳情請瀏覽：<http://b-cms0.wix.com/ukmusician>

TG 演藝簡介

TG 演藝公司創辦於 2006 年，為青年人才受益，激勵青年人通過藝術實現自己的夢想。

幾年來，TG 演藝公司已經發展到包括： 室樂團，舞蹈團，戲劇團和合唱團

我們為專業藝術家們提供表演機會，而在過去的幾年裡，我們培訓了許多愛好者們，專門排演製作舞台劇。如改編自莎士比亞的同名喜劇《仲夏夜之夢》，表現當代華人移民生活的《歌舞人生》，還有給孩子們的禮物，童話劇《小星星》。

英倫古典，華人當代，童話劇到立意新穎的人生思索。TG 演藝多年來的經驗積累，漸趨成熟。我們的演出受到各界廣泛的好評，並得到駐英中國大使館的支持。

我們希望鼓勵更多的人參與 TG 演藝公司的活動，和我們共同創造更好的未來。

更多關於 TG 演藝，請瀏覽：<http://tg-performing-arts.jimdo.com/about-us/>